INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN VASLUI

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2024 - 2025
Matematica
Simulare

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al I1l-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL1 (30 de puncte)
1. |b) Sp
2. | d) 5p
3. |¢© 5p
4. | ¢ Sp
5. |d 5p
6. | b) Sp
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. |a) Sp
2. |o Sp
3. |b) 5p
4. |d) Sp
5. | d) S5p
6. |d) Sp
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
L | a) 48-5=240(lei) Ip
645— 240 = 405(lei), care nu este multiplu de 10, deci nu pot fi 48 bancnote de 5 lei. Ip
b) Notam cu X numarul de bancnote de 5 lei si cu y numarul de bancnote de 10 lei. 1p
Avem 5x+10y =645 si x+y=70
y =59 1p
x=11 1p
2. | a) E(-D)=(-1+2)%-2(-1+2)+ 1+D(1-1) Ip
E(-)=-1 Ip
b) E(x)=2x+1 1p
3 _ 3 7z (2n+1)3 1p
E(n) 2n+1 1
ne{-2,-1,0,1} dar neN, deci n€{0,1} P
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3. | a) |2x—3/<9 implica -9 <2x—3<9 si de aici rezultd cd —-3< X <6 Ip
A= [—3,6] si suma numerelor intregi din A este 15. Ip
b) 3x+7<16 1p
B =(-x,3) 1p
ANB=[-33) 1p
4. a) Aflim MB =30m si cu teorema indltimii CM? = AM -MB avem CM =30/3m | 1P
Avscp = 270043 M’ si obtinem A,.., <0,5ha Ip
b) BM =MN =30msi BN =60m. Cum DC ||NBsi DC = NBavem DCBN 1p
paralelogram, deci DN || BC
Cum DN ||BC si AC L BC, obtinem DN 1 AC 1p
Din DC = AN =60 msi DC || AN, ANCD paralelogram si DN L AC ceea ce implica
faptul ca ANCD este romb, deci (DN este bisectoarea unghiului ADC. 1p
5. a) In AABC aplicim teorema lui Pitagora si obtinem BC =13cm 1p
sin(«ACB) = Q—E = %
Ip
b) DC =3ADsi AC =12cm rezulta CD=9cm 1p
ACED ~ ACAB (cazul U.U.) si de aici <2 = DE Ip
BC AB
DE = i’—g cm 1p
6. a) AM si RT necoplanare. Cum AG||RT = 1p
m(<«AM,RT) = m(<«AM, AG) =60, pentru ci AMAG este echilateral 1p

b) Cea mai scurta distantd dintre A s1 T este AT , pe desfdsurarea suprafetei lateralea | 1p

cubului de laturd 2+/2 m

In AAGT aplicim teorema lui Pitagora si avem AT =+/40 m Ip
Prin urmare AT <7m Ip
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